

IZVJEŠTAJ O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naziv dokumenta	<i>Nacrt Odluke o osnivanju Javne ustanove „Centar za suvremenu umjetnost, kulturu i mlade“</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar, Upravni odjel za kulturu i šport	
Svrha dokumenta	Izvještavanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Odluke o osnivanju Javne ustanove „Centar za suvremenu umjetnost, kulturu i mlade“	
Datum dokumenta	16. kolovoza 2022. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internet stranica Vlade</i>
	da	<i>Internet stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i> www.grad-zadar.hr
	ne	<i>Druge internet stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 12. srpnja do 12. kolovoza 2022. godine na internet stranici Grada Zadra: www.grad-zadar.hr . Savjetovanje je trajalo 31 dan.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nijedan predstavnik zainteresirane javnosti nije dostavio svoje očitovanje. Pristigla su dva neslužbena mišljenja (Antonija Kero, Zlatko Miliša).	
<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene	Prema propisanom protokolu u propisanom obrascu, nije zaprimljena niti jedna primjedba.	

Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	<p>Također, u tijeku provođenja savjetovanja sa zainteresiranom javnosti, na snagu je stupio Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“, broj 83/22) te je sukladno istome usklađen članak 4. koji se odnosi na upravljanje ustanovom.</p> <p>Nema.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

KLASA: 612-01/22-01/1
URBROJ: 2198/01-12-22-6
Zadar, 16. kolovoza 2022. godine



Dina Bušić, dipl. muzikolog